OFFICE OF THE SULLIVAN COUNTY PURCHASING AGENT 3411 HIGHWAY 126 – SUITE 201 BLOUNTVILLE, TN 37617-0569

KRISTINIA DAVIS, CPPB PURCHASING AGENT

PHONE 423/323-6400 FAX 423/323-7249

Kris.davis@sullivancountytn.gov

ADDENDUM NO. 2

Date Issued: June 2, 2022

Bid Title: Air Purification Units for Circuit Courts

Re: ITB#12705222202 (MR)

This addendum is issued to answer questions as of 06/02/2022 for the Air Purification Bid and shall be considered as part of the contract subject to all the general conditions thereof, the same as if attached to and included in the original specifications. All items included in the addendum shall be covered in the Bid as submitted by the Contractor.

1. **Question** – In the General Terms & Conditions section, number 34 discusses Buy America Requirements. Will Sullivan County strictly award this opportunity only to vendors who supply air purification units manufactured with American-made materials?

Answer: This purchase is being made with Federal Grant funds, therefore, Sullivan County is required to comply with all Federal Regulations which includes Buy America.

2. **Question** – In the items description we see the items requested listed as Model# SCA-X-B/SBA-X-W at a quantity of 19. SCA-X-B/SCA-X-W are two different models. Which model are you requesting? How many units are you requesting?

Answer: Model# SCA-X-B is the model we are requesting and is the model we based our specifications on to reflect the minimum level of requirements acceptable. Requesting a total of 19 units.

3. **Question** – What is the manufacturer or brand for the air purification units?

Answer: The brand of surgically clean air purification units that was used as the basis of design is Special Safe-T Air Purification System.

4. **Question** – Are you getting pricing directly from the manufacturer?

Answer: We are expecting to receive pricing from manufacturers and distributors for air purification products that meet or exceed the specifications.

5. **Question** – Where will these units be delivered to?

Answer: Sullivan County Central Receiving 3411 Highway 126 Blountville, TN 37617

6. **Question** – Who is responsible for off loading at delivery?

Answer: Responsible party depends on the shipping carrier. For example, if delivery is by UPS/ Fed Ex, etc.., carrier will offload. If freight carrier delivery, owner has a forklift onsite to assist in offloading.

7. **Question** – Is the bidder responsible for setting the units in place in the building?

Answer: Units are expected to be mobile. Owner will set them up in the buildings if minimal assembly is required and will not void warranty. If there is any assembly required, include assembly instructions in the bid response.

End of Addendum No. 2